

Protokoll från Håbo Naturskyddsförenings styrelsemöte, tisdagen den 24 januari 2012

Plats: hos Anett Persson

Närvarande: Håkan Nihlman, Anett Persson, Conny Geijer, Ingrid Ljungkvist

1. Håkan Nihlman öppnade mötet.
2. I föregående protokoll skall under punkt 12, sista meningen stå: Adressen blir i stället hem till kassörsansvarig.
3. Årsprogrammet är nästan klart förutom att Miljöveckan är ändrad i kommunen till vecka 13 istället för 12. Vi får ta kontakt med vidtalade och se om en ändring går bra. I annat fall får vi fortsätta med v 12.
Håkan har fixat programutdelare i nästan alla områden i Håbo.
Programutdelarna skall hämta programmen på Föreningarnas hus 9/2 kl. 18.30.
Deadline för innehållet till programmet är den 27/1.
4. Årsmötet är fixat. Anett har fixat lokal och fika. Conny och Anett medtar bärbar dator. Håkan uppdaterar, dragplåstret vid årsmötet, Kerstin Frostberg om tidplanerna vid mötet. Håkan fixar även blommor till föredragshållaren.
Verksamhetsberättelsen och Ekonomisk redovisning godkändes.
5. Håbo miljövecka är ändrad till v 13. Vi får se om vi kan ändra till samma vecka. I annat fall så kör vi v 12. Håkan kontaktar E.on. och respektive bokningsansvarig för Skokloster bygdegårdsförening. Ingrid kontaktar ICA. Max 500 :- får användas till presenter till föredragshållare samt kostnad för kopiering av flygblad.
Håkan kontaktar Varga Åskvigg angående kopiering av 500 ex. av flygblad inför seminariet om "Hållbar energihushållning" i Skokloster bygdegård 21/3.
6. Håkans förslag skrivelse till kommunens Miljöavdelning angående Team Bålsta Enduros skogsbana godkändes.
7. Håkans förslag till redovisning till Projekt 112-7 (Strandskyddsmanifestation) genomficks. Inom ramen för projektet finns också framtaget ett förslag till nya gränser för strandskyddet fr.o.m. 1/1 2015 där vi motiverar utvidgningen genom redovisning av fynd av rödlistade djur och växter samt anläggningar (stigar, badplatser etc.) för det rörliga friluftslivet. Skrivelsen skall skickas till Länsarkitekt Eva Bergdahl och med kopia till Håbo kommuns planavdelning. Förslaget godkändes av styrelsen.
8. Håkan redogjorde för projektet "Den goda maten". Grundtankarna till projektet är framtagna 2010 av Yvonne Silversten (Vicent Produktion) och går ut på göra sex programinslag i Yvannes TV-kanal (Bålsta Enköping Lokal-TV) med syfte att lyfta fram lokala lantbrukare och matproducenter, ta reda på mer om vår mat och hur den hanteras samt hur vi som konsumenter kan påverka. Anledningen till att projektet inte kunnat genomföras är att mediaföretag (som ensam sökande) inte kan beviljas medel från fonder. Håkan fick i uppdrag att jobba vidare med

frågan samt att driva att projektet borde kompletteras med klimatfrågan och problematiken kring fisk.

- 9 Landsbygdsprogrammet. Vi funderade på olika områden i Naturvårdsplanen, som vi kunde starta med. Broby backar (i västra Bålsta) skulle kunna vara ett område att ta tag i. Delar av markerna (f.d. beteshagar) skulle kunna inhägnas med hjälp av restaureringsstöd och betas med får tillhöriga Upplandsstiftelsens förvaltare på Kalmarnäs, Ove Jonsson. Vi kan vara drivande genom att tipsa kommunen om vad som kan göras. Anett fick i uppdrag att fråga Gillis Aronsson om tips på område att arbeta med.
- 10 Omställning Håbo. I vårt årsprogram finns en inbjudan att delta i en omställningsgrupp.
- 11 Håkans förslag till motion till riksstämman 2012 angående kläder med Naturskyddsföreningens logo godkändes.
- 12 Skyltningen vid Upplandsleden nedanför idealbyn ansvarar Ingrid för tillsammans med Varga.
- 13 Avverkningen vid Sandviksåsen i början av året och som bl.a. lett till att fornborgen skadats. Vi diskuterade detta och ett debattinlägg i media är skrivet av Håkan.
- 14 Övriga frågor.
- A Ingrid jobbar vidare med infodagen om fisk på ICA.
- B Conny rapporterade från Riksseminarium om Hållbar Samhällsutveckling den 21/1 och som samlade 30 deltagare.
- C Anett rapporterade att det fanns 6432:50 på föreningens konto 31/12 2011. Anette kommer att avgå som kassör efter årsstämman. De övriga i styrelsen skall jaga en ny kandidat. Deltagarna vid detta möte tog en fjärdedel var av medlemslistan och skall ringa runt. Anett kan fortsätta att layouta för föreningen.
- D Håkan kommer att delta i en kurs på Rikskansliet om nya Plan- och Bygglagen den 1/3.
- 15 Nästa möte den bestämdes till måndagen den 21/5. Plats bestäms vid konstituerande mötet (12/3) efter årsstämman.

Sekreterare

ordförande